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P R O C E S      V E R B A L 
 

încheiat astăzi,  21 martie 2025 în cadrul şedinţei 
ordinare a Consiliului local  al comunei Vutcani 

 
Şedinţa are loc în localul sălii de ședințe a Consiliului local al comunei Vutcani,  astăzi 

21 martie 2025 ora 13:00 în baza Dispoziţiei nr. 68 / 14 martie 2025 a Primarului comunei 
Vutcani. 
 Secretarul general al comunei face apelul consilierilor şi se constată că din cei 11 
consilieri  validați de către Instanță,  în urma alegerilor locale din data de 9 iunie 2024, la 
lucrările şedinţei de astăzi participă 10 consilieri, adică: 

1. Adam  Anghel-Doru 
2. Andrunache Eugen 
3. Ciorbagiu Marian 
4. Cristea Viorel 
5. Jidanașu Niculiță 
6. Muscă Violeta 
7. Nechita Constantin 
8. Neștian Gelu 
9. Prodea Alexandru 
10. Radu Vasile 

   
Şedinţa este deschisă de domnul consilier Andrunache Eugen, președintele de ședință,  

care arată că aceasta este legal constituit, la lucrările sale participând un număr de 10 consilieri 
din totalul celor 11 consilieri validați de către instanța de judecată,  fiind astfel îndeplinită 
cerinţa art. 137 alin. (1)  din O.U.G nr. 57/2019  privind Codul administrativ. 

Pentru început preşedintele de şedinţă  dă cuvântul secretarului general al comunei 
pentru a susţine şi supune la vot procesul verbal al şedinţei extraordinare a consiliului local din 
data de 17 martie 2025. 

Se supune la vot procesul verbal al şedinţei respective şi cu unanimitate de voturi, acesta  
a fost aprobat în forma prezentată. 
  În continuare, d-ul consilier Andrunache Eugen dă cuvântul primarului comunei, 
iniţiatorul proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi pentru a prezenta ordinea de zi a 
şedinţei. 

Doamna primar, Silviana Bahrim prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1.– Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri şi cheltuieli pentru 

anul 2025, iniţiat de primarul comunei Vutcani, județul Vaslui. 
2.– Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor juridice de consultanță, 

de asistență și / sau de reprezentare a Comunei Vutcani, a Instituției Primarului comunei 
Vutcani, a Consiliului Local al comunei Vutcani precum și a Comisiei locale de aplicare a 
legilor fondului funciar,  iniţiat de primarul comunei Vutcani, județul Vaslui; 

   



 

 

3. – Prezentarea de catre primarul comunei a Raportului anual privind starea economică, 
socială şi de mediu a unităţii administrativ-teritoriale pe anul 2024; 

4. – Prezentarea raportului anual de activitate de către membrii Consiliului Local al 
comunei Vutcani pe anul 2024; 

5. – Prezentarea raportului anual de activitate de catre viceprimarul Comunei Vutcani pe 
anul 2024; 

Președintele de ședință, d-l Andrunache Eugen supune la vot  ordinea de zi, aceasta fiind 
aprobată cu 11 voturi « pentru » din totalul celor 11 consilieri prezenţi la şedinţă. 

 
După aprobarea ordinei de zi, președintele de ședință, d-ul Andrunache Eugen dă 

cuvântul d-nei primar, Silviana Bahrim pentru a prezenta Referatul de aprobare şi Proiectul de 
hotărâre nr. 8 / 10.03.2025 privind aprobarea proiectului bugetului local de venituri şi cheltuieli 
pentru anul 2025, după care d-nei Teletin Mariana Elena pentru a prezenta referatul de 
specialitate, d-lui consilier Ciorbagiu Marian pentru a prezenta Avizul  comisiei de specialitate 
nr. I, d-lui consilier Adam Anghel Doru pentru a prezenta Avizul  comisiei de specialitate nr. II 
și d-nei consilier Muscă Violeta pentru a prezenta Avizul  comisiei de specialitate nr. III,  
comisii ale consiliului local. 

 
După prezentarea materialelor, preşedintele de şedinţă invită pe consilieri să se înscrie la 

cuvânt în cazul în care sunt şi alte propuneri privind îmbunătăţirea proiectului de hotărâre 
prezentat. 

D-ul consilier Radu Vasile mentionează faptul că proiectul de buget a fost analizat în 
cele trei comisii de specialitate, fiecare membru al consiliului local a luat la cunostință de 
împărțirea sumelor, nu au fost făcute amendamente și crede că nu mai este ceva de adăugat. 
Continuă prin a afirma că după cum s-a putut observa toate cele trei comisii au dat un aviz 
favorabil proiectului de hotărâre. 

Deoarece nu mai sunt intervenţii, preşedintele de şedinţă, domnul Andrunache Eugen, 
supune la vot pe articole şi în totalitate proiectul de hotărâre prezentat şi cu un număr de 10 
voturi  “pentru”  din totalul celor 10 consilieri prezenţi la şedinţă, a fost adoptată Hotărârea 
privind aprobarea bugetului local de venituri şi cheltuieli pentru anul 2025, avand numarul de 
înregistarea 9. 

 
În continuare se trece la punctul doi de pe ordinea de zi unde președintele de ședință, d-ul 

Andrunache Eugen dă cuvântul d-nei primar Silviana Bahrim să prezinte Referatul de aprobare 
şi Proiectul de hotărâre nr. 9 / 14.03.2025 aprobarea achiziționării serviciilor juridice de 
consultanță, de asistență și / sau de reprezentare a Comunei Vutcani, a Instituției Primarului 
comunei Vutcani, a Consiliului Local al comunei Vutcani precum și a Comisiei Locale de 
aplicare a Legilor fondului funciar, după care d-ului Bojian Cornel pentru a prezenta referatul 
de specialitate, d-lui consilier Adam Anghel Doru pentru a prezenta Avizul comisiei de 
specialitate nr. II,  comisie a consiliului local. 

 
După prezentarea materialelor, preşedintele de şedinţă invită pe consilieri să se înscrie la 

cuvânt în cazul în care sunt şi alte propuneri privind îmbunătăţirea proiectului de hotărâre 
prezentat.  

Pentru că nu sunt intervenții doamna primar mai menționează faptul că  la acest moment 
avem o solicitare din partea numitul A. M., solicitare prin care  se doreste modificarea / anulare 
a unor titluri de proprietate ce au fost emise pe numele mamei solicitantului, lucru ce poate fi 
făcut doar in instantă. Ceea ce îngreunează problema este faptul că în arhiva institutiei a fost 



 

 

identificată o solicitare  la legile fondului funciar pentru reconstituirea dreptului de proprietate 
si pe raza comunei Rosiești. Din discuțiile purtate cu reprezentantul primariei Roșiești, în 
anexele de validare la legile fondului funciar ale comunei vecine, figurează înscrisi moștenitorii 
aceluiasi autor pentru care a fost depusa cerere si la Comisia locala de fond funciar Vutcani.  
Întrucât nu există experința unui asemenea demers și nici persoana care să aibă studiile necesare 
(juridice) suntem nevoiti să apelam la un asemenea serviciu. 

 
Deoarece nu mai sunt intervenţii, preşedintele de şedinţă, domnul Andrunache Eugen, 

supune la vot pe articole şi în totalitate proiectul de hotărâre prezentat şi cu un număr de 10 
voturi  “pentru”  din totalul celor 10 consilieri prezenţi la şedinţă, a fost adoptată Hotărârea 
privind aprobarea achiziționării serviciilor juridice de consultanță, de asistență și / sau de 
reprezentare a Comunei Vutcani, a Instituției Primarului comunei Vutcani, a Consiliului Local 
al comunei Vutcani precum și a Comisiei locale de aplicare a legilor fondului funciar, avand 
numarul de înregistarea 10. 

 
După exprimarea votului, preşedintele de şedinţă dă cuvântul doamnei primar Silviana 

Bahrim, pentru a prezenta  Raportul anual privind starea economică, socială şi de mediu a 
unităţii administrativ-teritoriale pentru anul 2024, fiind respectat astfel  art. 225 alin (3)  din 
O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

La finalizarea prezentării, preşedintele de şedinţă roagă membrii Consiliului local să-şi 
spună punctual de vedere asupra raportului.  D-ul consilier Ciorbagiu Marian precizează faptul 
că activitatea doamnei Bahrim Silviana, în calitatea sa de primar, este bine cunoscută iar datele 
cuprinse în raport nu necesită completări sau lămuriri şi încheie prin a mulţumi.  

În continuare, respectând prevederile art. 225 alin. (2) din O.U.G  nr. 57/2019  privind 
Codul administrativ,  preşedintele de şedinţă, dă cuvântul, în ordinea alfabetică, domnilor 
consilieri pentru a prezenta Raportul anual de activitate pentru anul 2024.   

După prezentarea rapoartelor de activitate de către domnii consilieri locali, domnul 
Andrunache Eugen, preşedintele de şedinţă, dă cuvîntul d-lui Cristea Viorel, viceprimarul 
comunei Vutcani pentru prezentarea Raportul de activitate în calitatea sa de viceprimar.  

Rapoartele de activitate, semnate şi datate de catre consilierii locali au fost  înmânate 
secretarului general al  unităţii administrative teritoriale pentru a fi înregistrate și făcute publice. 

Întrucât nu mai sunt intervenții iar problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, 
preşedintele de şedinţă adresează mulţumiri participanţilor şi declară închise lucrările şedinţei 
ordinare de astăzi,  21 martie 2025.              

 
       Preşedinte de şedinţă,                     Secretar general delegat al comunei, 

                     Andrunache Eugen                                           Cornel Bojian   
               
 
 
 
 
 
 
 
 


